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Notulen 11 november 
Input verzameld via de mail 
 
1. Afspraken/acties vorige vergadering 

a. Thema voor jaarvergadering: met de hulp van Melinda en Linda heeft Patrick 
Simone Fiers van Ergotherapie Progres geregeld om een mini masterclass te geven 
over Prikkelgevoeligheid. 

b. KvK inschrijving nieuwe leden: Dat is inmiddels gebeurd. 
 

2. Vaststelling notulen 
Notulen van 20 november zijn goedgekeurd. 

 
3. Mededelingen vanuit het team 

a. Schoolfotograaf is afgesproken tav het maken van de nieuwe foto’s op 15 januari in 
afstemming met Nicole. 

b. Volgende vergadering zal er waarschijnlijk meer duidelijk zijn mbt de vrijwillige 
ouderbijdrage 

c. Eefke zal mogelijk bij de volgende OR vergadering weer aanwezig zijn. 

 

4. Mededelingen vanuit de OR aan het team 

X  
 

5. Ingekomen stukken 
X 

6. Werkgroepen 
a. Evaluatie fotograaf: 30 november is de evaluatie geweest. Dit keer alleen tussen 

Nicole en iemand van van de Berg ID, Yvonne niet aanwezig kon zijn: 
i. De zichtbaarheid van de bakken op de groepsfoto’s is niet gemeld; volgend 

jaar kan hier extra op gelet worden. 
ii. Uit evaluatie kwam dat volgend jaar Willem weer gevraagd wordt omdat we 

goede ervaring met hem hebben. 
iii. De afspraak voor de terugkomdag is 15 januari. Voor het nieuwe jaar zijn 

team- en portretfoto’s van het personeel op 16 augustus. Leerlingen en 
groepsfoto's op 19 september. 

iv. We blijven bij hetzelfde pakket en op dezelfde wijze uitdelen. 
v. De kaartjes was via de post verkeerd gegaan; dat is niet te voorkomen. Net 

zoals inval door een ZZP-er op het laatste moment. 
b. Evaluatie Sinterklaas: Goed gegaan en het cadeau vonden ze heel leuk. Dre heeft 

aangegeven volgend jaar nog te willen komen. Mocht dat niet lukken, misschien zijn 
zoon (als dat kan ivm werk). We hoeven niet meer om 7.30u te verzamelen; 7.45 - 
8.00 uur is tijd genoeg. Misschien is het toch wel leuk om ook wat pepernoten te 



hebben om te strooien. Geeft wat sfeer en gezelligheid zeker in de hogere klassen 
waar de Sint en pieten alleen even langskomen.  

c. Evaluatie Kerst: Veel positieve geluiden op de dag zelf. Een heel mooi bedrag 
opgehaald en leuk dat ouders/opa’s en oma’s/andere familie weer samen kwamen 
op school. Eerste uur erg druk, daarna wat rustiger. Veel erwtensoep over. 
Misschien komt er nog meer voor de evaluatie in de aankomende vergadering. 

d. Voorbereiding Carnaval: Noor en Monique hebben contact gehad met Marjan en 
zitten binnenkort samen. Er worden dit jaar geen optredens gegeven, maar 
Carnavalswagens gebouwd en een optocht gehouden in de buurt. OR zorgt voor 
drinken en wat lekkers. Weer leuke nieuwe ideeën!  

 
 

7. Rondvraag 
X 
 


